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Stars@Zanzibar en Welcome Ideas
Sinds 2022 werken we samen met Welcome Ideas, een NGO op Zanzibar met doelstellingen en werkwijzen die overeenkomen met onze doelstellingen. 

Welcome Ideas wordt door STARS@ZANZIBAR feitelijk gesteund door:
· Het beschikbaar stellen van het lesprogramma en begeleiding bij de uitvoering
· De financiering van de kosten van de uitvoering van het lesprogramma
· Adviezen en praktische ondersteuning bij evaluaties, plannen, en organisatie, inclusief fondswerving 
Het lesprogramma van STARS@ZANZIBAR: From Earth to Zanzibar, met lessen over environmental sustainability is vanaf 2023 opgenomen in het curriculum van de NGO Welcome Ideas. Welcome Ideas vult het lesprogramma aan met praktische opdrachten en verkenningen. Blijkens de rapportage van Welcome Ideas zijn de effecten zichtbaar. Naast het feit dat de studenten erg geinteresseerd zijn in het onderwerp, zijn er voorbeelden van successen: zoals een student Abdallah die werk heeft verkregen als Health and Safety Officer, deels vanwege zijn kennis van sustainability, en Rehema die voor haar kruiden verkoop ecovriendelijke verpakkingen heeft geïntroduceerd. Zoals ook Mundhir die in zijn lessen op een lagere school lessen over duurzaamheid heeft opgenomen en twee oud studenten Issa en Ramadhan, die als nieuwe touroperators tours hebben opgezet waarbij duurzaamheid centraal staat. Uit deze voorbeelden blijkt dat het lesprogramma zowel van belang is voor de studenten, als onderdeel wordt van de kennis van de community en duurzame toerisme activiteiten. 

In 2023 is door STARS@ZANZIBAR het vierde deel voor het lesprogramma, Sustainable Tourisme gemaakt. Dit gaat in op de duurzame en niet duurzame aspecten van toerisme (algemeen en op Zanzibar), met voorbeelden van alternatieve duurzame activiteiten en producten en telkens uitnodigingen om na te denken over meer praktische toepassingen. Dit programma is met succes getest, en zal ook onderdeel worden van het curriculum van Welcome Ideas. 


From Earth to Zanzibar en educatie Zanzibar breed 
Met het Ministerie van Onderwijs op Zanzibar zijn gesprekken gevoerd met de insteek om het lesprogramma op het curriculum van basisscholen te zetten. Hierbij zouden wij de leraren opleiden. Dit is helaas niet gelukt, om niet geheel duidelijke redenen. 

Plannen voor 2024 
In 2024 zal het lesprogramma worden voortgezet door Welcome Ideas, met onze financiele en inhoudelijke ondersteuning. Daarnaast zullen we meewerken aan hun fondswervende activiteiten voor hun plannen, die qua doelstelling en werkwijze overeenkomen met de doelstellingen van onze stichting. Onderdeel hiervan is dat wij een boek over Zanzibar maken, met de focus op educatie en sustainability. De opbrengsten hiervan zijn bestemd voor continuering van het lesprogramma From Earth to Zanzibar en Sustainable Tourisme door Welcome Ideas. 
